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Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία 
Παράρτημα Ν. Βοιωτίας 

  

 

 

Τηλ. 22610 22033   Λιβαδειά, 8 
Ιανουαρίου 2024 

Email: 
hms.viotias@gmail.com 

   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Αποτελέσματα Βοιωτίας 84ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού στα 

Μαθηματικά "Ο ΘΑΛΗΣ" ( 4/11/2023) και   

στον τοπικό διαγωνισμό «Ευάγγελος Σταμάτης Ι» 

 
Με ιδιαίτερη χαρά, το παράρτημα του Νομού Βοιωτίας της Ελληνικής 

Μαθηματικής Εταιρείας, ανακοινώνει την επιτυχία μαθητών από σχολεία  της Βοιωτίας 
που διακρίθηκαν στον 84o Μαθητικό Διαγωνισμό στα Μαθηματικά  «Θαλής» και  στον 
τοπικό διαγωνισμό «Ευάγγελος Σταμάτης Ι. 

Επιτυχόντες του διαγωνισμού «ΘΑΛΗΣ» 
Β Γυμνασίου 
ΒΑΓΙΑ   ΑΝΝΑ   3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΓΙΑΝΝΑΚΗ  ΕΛΕΝΗ   4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ 
ΔΗΜΤΣΑΣ  ΜΙΧΑΗΛ   3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΚΑΥΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ   4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ 
ΚΑΨΩΝΑ ΔΗΜΗΤΡΑ   3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΚΟΥΟ   ΧΡΙΣΤΙΝΑ   2o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ 
ΛΙΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΜΗΛΙΩΤΗΣ  ΑΝΔΡΕΑΣ   4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΜΠΑΡΩΝΗ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ   2o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ 
ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ  1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟY 
ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΜΑΡΙΑ  3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΡΙΖΟΥΛΗ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ   ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ 
ΣΩΤΗΡΙΟΥ  ΔΑΝΑΗ   ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ  3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
Γ Γυμνασίου 
ΑΝΔΡΙΤΣΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ   3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ  
ΒΑΓΙΑΚΟΣ  ΦΩΤΗΣ   2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ   3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΠΑΛΛΗΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ   3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΤΣΙΠΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΙΟΣ   4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ 
ΤΣΩΤΣΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ   4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ 
Α Λυκείου 
ΚΤΙΣΤΑΚΗ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ   2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΗΒΩΝ  
ΚΤΙΣΤΑΚΗ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ   2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΗΒΩΝ 
Β Λυκείου 
ΛΑΜΠΡΟΥ  ΓΕΩΡΓΟΣ   ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΣΩΠΙΑΣ με Λ.Τ. 
Γ Λυκείου 
ΑΓΝΙΑΔΗ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  1ο ΓΕΝΙΚΟ  ΛΥΚΕΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
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Επιτυχόντες του διαγωνισμού «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ Ι» 
Α Γυμνασίου 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ   1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ 
ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ   2ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ 
ΖΕΡΒΑΚΟΥ   ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ 
ΚΑΡΑΛΗΣ   ΘΑΝΟΣ   4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΚΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΝΝΑ   4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΝΙΚΟΛΕΤΑ   2ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ 
ΣΦΥΡΗΣ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ   4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
ΤΣΙΓΑΡΙΔΑ   ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ   1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 
ΤΣΙΚΛΑΝΗ   ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ 
ΧΑΪΝΤΟΥΤΗΣ   ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ   ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ 

 
Επανερχόμαστε στην κανονικότητα και ο διαγωνισμός «ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» καθώς και η 

δεύτερη φάση του τοπικού διαγωνισμού «ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΙΙ»  θα διεξαχθούν τη 
φετινή χρονιά με απόφαση του ΔΣ της ΕΜΕ.  

Προκρίνονται λοιπόν οι παραπάνω επιτυχόντες και καλούνται να συμμετάσχουν 
στην επόμενη φάση. Κατόπιν συνεννόησης με την ΔΔΕ Βοιωτίας αποφασίστηκε να 
λειτουργήσουν: 

2 εξεταστικά κέντρα στη Βοιωτία για τον «Ευκλείδη»  
4ο Γυμνάσιο Λιβαδειάς     και      1ο ΓΕΛ Θήβας 

Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2024 
Προσέλευση στα εξεταστικά κέντρα: 

στις 8:45  π.μ. το αργότερο. 
Έναρξη διαγωνισμού: 9:00 π.μ. 

Διάρκεια τρεις (3) ώρες 
 

Οι επιτυχόντες του «ΕΥΚΛΕΙΔΗ» θα προκριθούν για να 
συμμετάσχουν στην Ελληνική Μαθηματική Ολυμπιάδα «Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ». 

 Η επόμενη δοκιμασία για όλους όσους προκρίθηκαν θα είναι 
δυσκολότερη. Προτρέπουμε όλους να συμμετάσχουν και να προσπαθήσουν 
με προσήλωση στους στόχους που έχουν θέσει. Εξάλλου θυμηθείτε ότι: 

«Δεν είναι ότι επειδή τα πράγματα είναι δύσκολα που δεν προσπαθούμε, αλλά 
είναι ότι επειδή δεν προσπαθούμε που τα πράγματα είναι δύσκολα.» 

 Σενέκας Ρωμαίος φιλόσοφος  (4 μ.Χ-65 μ.Χ.)  
Για άλλη μια χρονιά το παράρτημα του Νομού Βοιωτίας της Ελληνικής 

Μαθηματικής Εταιρείας δίνει συγχαρητήρια στους διακριθέντες μαθητές και μαθήτριες, 
στους γονείς και κηδεμόνες τους και ευχαριστεί ιδιαίτερα τους καθηγητές των παιδιών 
αυτών για την βοήθεια τους για την διεξαγωγή του μαθηματικού διαγωνισμού.  

Ευχαριστούμε για την συνεργασία τον κ. Δ.Κυριτσόπουλο, Διευθυντή της  ΔΔΕ 
Βοιωτίας  και τους Διευθυντές των σχολικών μονάδων που λειτουργούν ως εξεταστικά 
κέντρα του διαγωνισμού καθώς  και όλους όσους φροντίζουν για την προβολή των 
δράσεων του παραρτήματος. 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή 
του Παραρτήματος Βοιωτίας της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας 

O πρόεδρος       Η γραμματέας 
 

       Βελαώρας Γιάννης                Ατματζίδου Αικατερίνη 
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